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Feladat 1. 2. 3. 4. 5. | Osszesen % Javitotta
Pontszam
. feladat 8 pont/......

A szén-diszulfid és a kén-dioxid dsszehasonlitisa megadott szempontok szerint
Toltsd ki a tablazatot!

Szén-diszulfid Kén-dioxid

Molekulaképlete

Szigma-, illetve pi-kotések szama
egy molekuldban

A koto, illetve nemkoto elektronparok
szama egy molekulaban

A molekula alakja

A molekula polaritasa

Kotésszog

Masodrendi kotések a
kristalyracsaban

Az elektronok szama egy
molekuldban

. feladat 8 pont/......
Vilaszolj a haztartasban talalhato alabbi anyagokkal kapcsolatos kérdésekre!

A) sz6dabikarbona E) C-vitamin
B) konyhaso F) hipo

C) sosav G) porcukor
D) ecet

A megfeleld betiijel megadasaval valaszol;!
Néhany kérdésre tobb helyes valasz is van. A hibas valaszokért pontlevonas jar.
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a) Melyik szerves anyag?
b) Melyik anyag vizes oldatanak kémhatéasa ligos?
c) Melyiket hasznaljak fert6tlenitésre és szintelenitésre is?

d) Valassz ki két olyan anyagot, amelyek 6sszedntésekor gaz allithato elo:

frd fel a valasztott anyagoknak megfeleld, gazfejlédéssel jard reakcié egyenletét is!

e) Melyiket lehet vizkdoldasra hasznalni?

[rj fel egy reakcidegyenletet, mely igazolja a vizkoldo hatést!

3. feladat 8 pontl......
Négyféle asszocidcio
frd a megfeleld betiijelet a feladat végén talalhato tablazat megfelelé celldjabal

A) ionos kotés

B) kovalens kotés
C) mindkettd

D) egyik sem

1. Mésodrendi kotés.

2. K6z06s elektronparral alakul ki.

3. Kiilonbozd elektronnegativitasti atomok kozott kialakulhat.
4. A gipszkristalyban megtalalhato.

5. Az ammonia szilard halmazaban megtalalhato.

6. A kdsoban a racsodsszetarto ero.

7. A fluor a vegyiileteiben ilyen kotést alakithat ki.

8. Az amalgamra jellemzd kotés.
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4. feladat 7 pont/
Kemiatorténet

Valasz

A legkisebb rendszamu elem vegyjele, melynek neve foldrajzi eredetii.

A legnagyobb rendszamu elem vegyjele, amelyet Berzelius fedezett fel.

Egy elsd osztalyu dan futballcsapat kapusarol elnevezett elem rendszama.

Egy osztrak szarmazasu atomfizikusndrdl elnevezett elem rendszdma.

A 98-as rendszamt elem egyik felfedezdje ebben az évben kapott kémiai
Nobel-dijat.

Annak az elemnek a rendszama, melyet arrél a gérog istenndrdl neveztek
el, akit a Hold jelképezett.

Ebben az évben kapott kémiai Nobel-dijat az elektronegativitas fogalmat
kidolgoz6 amerikai kémikus.

5. feladat 9 pontl/......

500 cm® 24,0 tomegszazalékos, 1170 kg/m® siirtiségii kénsavoldatot kell késziteni. Rendelkezésiinkre
all 91,0 tomegszazalékos, 1,82 g/lcm?® siirfiségli kénsavoldat.

a) Mekkora térfogati tomény oldatra van sziikség?
b) Mennyi az elkésziilt oldat anyagmennyiség-koncentracioja?

c) Az elkésziilt oldat 20,0 cm®-6t 200 cm>-re higitjuk. Tételezziik fel, hogy az oldatban a kénsav
teljesen disszocialodott. Mennyi az igy kapott oldat pH-ja?

d) Szamitsd ki, hogy hany mo6l aluminium oldhat6 fel a maradék oldatban!
frd fel a lejatsz6do folyamat reakcidegyenletét is!
(Molaris témegek: M(S) = 32,0 g/mol, M(H) = 1,00 g/mol, M(O) = 16,0 g/mol)



